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一、公示情况

评价单位在承接评价编制工作任务后，依据《环境影响评价公众参与暂行办法》（环发

2006［28 号］）规定，在蚌埠市淮上区人民政府网站（http://www.huaishang.gov.cn/）进行了

第一次公示（2017年 6月 26日~7月 7日），征求公众对目前区域范围内存在的主要环境问题

的认识；对项目选择在该地块是否认可；重点关心的该项目建成后可能存在的环境问题；对本

项目环境保护工作的建议；以及对本次公众意见调查工作的建议。

本项目首次公式屏幕截图内容见图 1。

在本报告书报送环境行政主管部门审批前，在该网站进行第二次公示（2017年 7月 28日～

8月 10日），第二次公示期间公众无异议，同意项目建设，要求项目在管理过程中要加强监

管，以确保污染物达标排放，减轻对周围人群的影响。在报告书编制过程中未收到反对意见。

本项目二次公示屏幕截图内容见图 2。



2
图 1 项目公众参与首次公示



3图 2 项目公众参与二次公示
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二、公告情况

在报告书编制完成报送环境行政主管部门审批前，本项目于 2017年 7月 28日~8月 10日）

在敏感点三铺村、汤陈村、沫河口村张贴公告，截至公告截止之日，未收到任何反馈意见。公

众参与和公告照片如下：
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三、问卷调查

调查范围主要是项目周围可能受影响的单位和村庄，公众代表主要为当地农民。本次发放

调查表 100份，收回调查表 95份，回收率 95%，公众参与被调查人员基本情况见表 1。

表 1 个人公众参与调查对象构成一览表

基 本 情 况 人数(人) 占有效问卷人数比例(%)

性 别
男 71 71

女 24 24

年 龄

18～29岁 13 13

30～49岁 38 38

50以上 44 44

文化程度

小学 17 17

初中 55 55

高中或中专 15 15

大专及以上 8 8
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表 2 公众参与调查表统计结果表

基 本 情 况 人数(人) 比例(%)

1、您是否了解该项目？

了解 6 6.3

知道一点 88 92.6

不了解 1 1.1

2、您对本地区的环境质量现状是

否满意？

满意 5 5.3

较满意 90 94.7

不满意 0 0.0

很不满意 0 0.0

3、您认为项目所在区域目前主要

环境问题是什么？（可多选）

环境空气 46 48.4

水环境 81 85.3

噪声 9 9.5

固体废物 8 8.4

4、您认为本项目产生的主要环境

问题是？（可多选）

空气污染 48 50.5

水污染 86 90.5

噪声污染 13 13.7

固体废物 8 8.4

其他 3 3.2

5、你认为应加强何种环保措施可

以减轻环境影响？（可多选）

废气治理 30 31.6

废水治理 83 87.4

噪声防治 11 11.6

固废处理 12 12.6

6、您认为该项目的建设对当地的

作用是什么？（可多选）

增加就业机会 90 94.7

促进经济发展 87 91.6

提高生活水平 80 84.2

作用不大 0 0.0

7、您是否赞成该项目在本地建

设？

赞成 91 95.8

不赞成 0 0.0

无所谓 4 4.2
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表 3 公众参与调查人员信息一览表

序号 姓名 性别 年龄 地址
是否为环境保

护目标
联系电话 态度

1 王充英 女 72 沫河口村 是 150****1140 赞成

2 朱克成 男 72 沫河口村 是 150****1140 赞成

3 樊福民 男 22 沫河口村 是 138****9938 赞成

4 樊俊 男 24 沫河口村 是 159****8940 赞成

5 樊光良 男 55 沫河口村 是 136****5086 赞成

6 谢风云 女 54 沫河口村 是 136****7262 赞成

7 蒋丽芹 女 38 沫河口村 是 133****4209 赞成

8 王维尚 男 62 沫河口村 是 182****4633 赞成

9 王新刚 男 38 沫河口村 是 133****8286 赞成

10 王巧云 女 21 沫河口村 是 152****1823 赞成

11 朱杨艳 女 29 沫河口村 是 138****9971 赞成

12 柳家宇 男 24 沫河口村 是 182****9398 赞成

13 朱翠南 女 28 沫河口村 是 182****6935 赞成

14 何运德 男 35 沫河口村 是 153****2596 赞成

15 王芹 女 36 沫河口村 是 139****7039 赞成

16 杨思珍 女 57 沫河口村 是 138****8340 赞成

17 欧杰 男 41 沫河口村 是 055****1051 赞成

18 徐楠楠 女 22 沫河口村 是 158****9118 赞成

19 汪潮水 男 20 沫河口村 是 182****9377 赞成

20 朱君玲 女 35 沫河口村 是 赞成

21 祁亮 男 22 沫河口村 是 139****8871 赞成

22 刘春芳 女 44 沫河口村 是 133****2695 赞成

23 朱世荣 女 60 沫河口村 是 183****4990 赞成

24 周爱芹 女 47 沫河口村 是 130****0075 赞成

25 姚曙辉 男 49 沫河口村 是 133****2387 赞成

26 刘德峰 男 42 沫河口村 是 130****8092 赞成

27 杨丽 女 44 沫河口村 是 139****4954 赞成

28 邢正球 男 58 沫河口村 是 138****4532 赞成

29 朱志修 男 48 沫河口村 是 158****0932 赞成

30 邓庄松 男 50 沫河口村 是 139****0629 赞成

31 曹道牛 男 54 沫河口村 是 158****0054 赞成
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序号 姓名 性别 年龄 地址
是否为环境保

护目标
联系电话 态度

32 陈银侠 女 36 三浦村 是 150****4515 赞成

33 刘德祥 男 47 三浦村 是 139****3036 赞成

34 张永朋 男 65 三浦村 是 135****6452 赞成

35 王怀仁 男 68 三浦村 是 137****7527 赞成

36 刘家伦 男 67 三浦村 是 158****8718 赞成

37 夏玉祥 男 65 三浦村 是 152****4433 赞成

38 刘家群 男 72 三浦村 是 159****7662 赞成

39 柏长龙 男 48 三浦村 是 139****1569 赞成

40 张勇 男 64 三浦村 是 156****6091 赞成

41 刘家利 男 69 三浦村 是 134****5692 赞成

42 刘猛 男 40 三浦村 是 151****0160 赞成

43 孙念会 女 38 三浦村 是 138****8362 赞成

44 陈安英 女 65 三浦村 是 134****5692 赞成

45 刘德战 男 44 三浦村 是 136****3392 赞成

46 刘德士 男 43 三浦村 是 189****2474 赞成

47 孙念虎 男 37 三浦村 是 136****0246 赞成

48 孙祖芳 女 50 三浦村 是 133****8298 赞成

49 何明英 女 62 三浦村 是 139****1740 赞成

50 谢房中 男 55 三浦村 是 189****2174 赞成

51 杨术明 男 70 后沈家 是 152****5698 赞成

52 张文奇 男 60 后沈家 是 151****1344 赞成

53 张和 男 30 陈巷 是 185****9586 赞成

54 朱德周 男 35 陈巷 是 130****9189 赞成

55 张学远 男 46 陈巷 是 150****6837 赞成

56 朱德高 男 73 陈巷 是 赞成

57 朱德令 男 60 陈巷 是 182****3740 赞成

58 朱志政 男 54 陈巷 是 187****5930 赞成

59 朱志民 男 50 陈巷 是 赞成

60 朱杨义 男 26 陈巷 是 189****2504 赞成

61 张学部 男 50 陈巷 是 137****2154 赞成

62 张雨芮 女 18 陈巷 是 151****6953 赞成

63 邓旺 男 53 李洼村 是 189****0626 赞成
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序号 姓名 性别 年龄 地址
是否为环境保

护目标
联系电话 态度

64 梁小雨 女 19 李洼村 是 182****9985 赞成

65 朱万会 男 43 李洼村 是 187****9688 赞成

66 张延保 男 71 张巷村 是 151****4516 赞成

67 张磊 男 42 张巷村 是 138****9560 赞成

68 朱佳佳 男 38 李洼村 是 152****2173 赞成

69 刘庆深 男 35 李洼村 是 189****0590 赞成

70 牛家才 男 34 张巷村 是 159****5815 赞成

71 胡良言 男 63 汤陈村 是 153****5215 赞成

72 汤国亮 男 70 汤陈村 是 152****3890 赞成

73 艾德金 男 55 汤陈村 是 159****5453 赞成

74 汤进力 男 62 汤陈村 是 183****3449 赞成

75 汤进华 男 65 汤陈村 是 152****4803 赞成

76 汤国后 男 80 汤陈村 是 187****5573 赞成

77 汤进福 男 62 汤陈村 是 138****9356 无所谓

78 汤民成 男 74 汤陈村 是 157****5922 赞成

79 汤进高 男 46 汤陈村 是 187****1042 赞成

80 汤文刚 男 45 汤陈村 是 139****4694 无所谓

81 汤民传 男 70 汤陈村 是 赞成

82 汤国军 男 69 汤陈村 是 151****3204 赞成

83 汤进平 男 47 汤陈村 是 138****5546 赞成

84 汤进清 男 48 汤陈村 是 136****3214 赞成

85 张念梓 男 54 三浦村 是 159****5289 赞成

86 李现龙 男 73 三浦村 是 151****6356 赞成

87 刘文 男 36 三浦村 是 189****0116 无所谓

88 王勇 男 40 三浦村 是 136****3627 赞成

89 黄国献 男 48 三浦村 是 131****8932 赞成

90 李海艳 女 35 三浦村 是 130****0955 赞成

91 朱敏 女 27 三浦村 是 183****5398 赞成

92 曹勇 男 47 三浦村 是 134****4461 赞成

93 吴宗玉 女 50 三浦村 是 138****6231 赞成

94 鲁传国 男 50 三浦村 是 152****3120 无所谓

95 朱昌龙 男 44 三浦村 是 139****6875 赞成
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通过本次公众参与调查，得出如下结论：

（1）6.3%的被调查人表示了解本项目，92.6%的被调查人表示知道一点，1.1%的被调查

人表示不知道，说明大部分被调查者对该项目有所了解；

（2）5.3%的被调查人对本项目所在地区的环境质量现状表示满意，94.7%的被调查人对

本项目所在地区的环境质量现状表示较满意，没有人对本项目所在地区的环境质量现状表示不

满意，说明项目所在地环境质量现状总体较好。

（3）48.4%的被调查人认为本项目所在区域的主要环境问题是环境空气问题，85.3%的的

被调查人认为主要环境问题是水环境问题，9.5%的的被调查人认为主要环境问题是噪声问题，

8.4%的的被调查人认为主要环境问题是固体废物问题。

（4）50.5%的被调查人认为本项目产生的主要环境问题是空气污染，90.5%的被调查人认

为本项目产生的主要环境问题是水污染，13.7%的被调查人认为本项目产生的主要环境问题是

噪声污染，8.4%的被调查人认为本项目产生的主要环境问题是固体废物，3.2%的被调查人认

为本项目产生的主要环境问题是其他环境问题；

（5）31.6%的被调查人认为本项目应加强废气治理方面措施，87.4%的被调查人认为本项

目应加强废水治理方面措施，11.6%的被调查人认为本项目应加强噪声防治措施，12.6%的被

调查人认为本项目应加强固体废物处理措施；

（6）94.7%的被调查人认为本项目可以增加就业机会，91.6%的人认为有利于促当地经济

发展，84.2%的被调查人认为能够提高生活水平。

（7）95.8%的被调查人对本项目建设持赞成态度，4.2%的表示无所谓，无人表示反对。
































































































































































































